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H—E AR
R (SD)

Pl S — 28 W b o Bt RS BOT N R ARG B
S DA LI - BB K G L AR TR Y, SRS T A,
XULEEA S AR T R A RN A R D, TR
HAb AR B FREEA PO SN (RS TR P 2%
A,
KE:; m
1 m=100cm
1 ¢cm=10mm
1T, kg
1 kg=1000g
1 t+=1000kg
F1¢ N :
1 N=1kg—-m ~g*
1 kgf=9,81N
1 t=1000kef
=9810N
jJEE: N-m
BECH): T
1J=IN-m
Bf:jjl Pa .
1 Pa=1IN/m?

=



1RPa=1000N_/m?
i 1MPa=1,000,000N,/m?=1N,/mm?
" IMPa=1000kPa
fggz m/s
IR, Pa-s
BEKE: m? /s
RE®E: kg/m’
KE. J1. RN AN E 75T E1—15, F1—2%
~ S0 G0H 05 S R I R0 A VR R A 48, B4 ksiFIM Pa, #1—3
AAGH (K1 /rEE120) M RVFES RN 7, % £ HMPa, F* -
1—4Fe’ i (K1 / HE200), {1 5MPa,
B1—1  —10k 2By Mg PR AR TE B 100em?, mzz—100
W B B, R A £
d=PL/ ( AE)
P=100t=980,700N
L=10m=10,000mm
A=100cm?=10,000mm?
E=30X10°psi=30x10’ksi=207,000N /mm?(MPa)
d =980,700 X 10,000,/ (10,000 X 207,000) = 4, 74mm
Pi1—2 ﬁﬁ?%'&iﬁﬁGLﬁ?Emttv%ﬂ?ﬁ‘!&&EEzrﬁn?iE‘F
F R F
G=E/T2(1+v)]
l‘itﬂ‘ﬁuMPa)bﬁ'ﬁﬁiBﬁG{Eo
E=30x10"ksi=207,000MPa
r=0,3
G=207,000/(2(1+0,3) ) = 79,615MPa
BI—3 —HXP CIPE 300) Mk ZRKEER20ER, 2
O B Bl 15 457 01— 200 - 35 R B9 25 gy 0 77 It EH B KR
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SR I I o

A=53,2cm?
S=557cm?®
®1—1 HMEETF
i iy i k=2
& <f xR Z X B X P 3
1.0 = 0,083 = 25,407 = 2,541 = 0.025
12.0 = 1,0 = 304,878 = 30.488 = 0,305
0,039 = 0,003 = 1,0 = 0,100 = 0,001
0,394 = 0,033 10.0 1,00 = 0,01
33,370 = 3,281 = 1000.0 = 100,0 = 1,0
il S S
L7 T A0 ¢ T4 -5 o)
1,0 =0,001 =0,0005 = 4,4483=0,0045= 0,4536=0,00045
1000.0 =1,0 =0,50 =4448,0 =4,448 =453,592 =0, 4536
2000,0 =2.0 =10 =8896,0 =8,896 =907,.184 =0,9072
0.2248=0,00022=0,00011= 1,0 =0,001 = 0,102 =0,000102
224,81 =0,225 =0,1124 =1000,0 =1,0 =101,968 =0,102
2.2046=0,0022 =0,0011 = 9.807=0,0098=1,0 =0,001
2204,6 =2,2046 =1,1023 =9807 =9,807 = 1000 =1,0
5 H i =
1b-ft K-ft Kg-m N-m
1,0 = 0,001 = 0.138 = 1,356
1000.0 = 1,0 = 138,29 = 1356,11
7.233 = 0,0072 = 1.0 = 9.807
= 0.102 = 1.0

0.00074 =

0.737



SRi—1

E h # =R

Psi Ksi Kgf/cm* KN/m? N/mm?

1,0 = 0,001 = (,0703 = 6.891 = 0,0069
1000.0 = 1,0 = 70,252 = 6890,62 = 6,8906

14,234 = 0,012 = 1,0 = 98,084 = 0,0981

0.1451 = 0,000145 = 10,0102 = 1,0 = 0,001

| 145,125 = 0,1451 = 10,197 = 1000.0 = 1,0
Fl—2 —EMAHMF,HE
£5 M BUURD 71 4
F, 0,6F,

e (Ksi) (Mpa) Cksi) (Mpa)
ASTM A36 36 250 21,6 149
ASTM A441 42-50 290-345 25,2-30 174-207
ASTM A572, 424% 42 290 25,2 174
ASTM A572, 504 50 345 30 207
ASTM A588 S0 345 30 207
API Spec 2H 42 290 25,2 174

7k B eh B
F, 0.6F,

A il Cksi) (Mpa) (ksi) (Mpa)
API 5L, B% 35 240 21 144
ASTM AS53, B 35 240 21 144
ASTM A135, £l 35 240 21 144
ASTM A139, B 35 240 21 144
ASTM A501 36 250 21,6 149
API SLX, X424 42 290 25,2 174
API SLX, X524 52 360 31,2 216
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»n1—3 ASGHIB 5 ¥ MR ) (il

ad

Fa F. F.

kl/r (MPa) kl/r (MPa) kK'/r ( MPa)

1 148,56 41 131,69 81 105,02
2 148,29 42 131,14 82 104,26
3 148,02 43 130,58 83 103,50
4 147,74 44 129,96 84 102,68
5 147,40 45 129 .41 85 101,92
6 147,12 46 128,86 86 101,09

7 146,78 47 128,24 87 100,33
8 146, 43 48 127,69 88 99,51

9 146,16 49 127,07 89 98,68
10 145,81 50 126,45 90 97.85
11 145,40 51 125,83 91 97.78
12 145,06 52 125,21 92 96,27
13 144,71 53 124,59 923 95,37
14 144,37 54 123,97 94 94,54
15 143,95 55 123,35 95 93,72
16 143,54 56 122,73 96 92,89
17 143,19 57 122,04 97 91,99
18 142,78 58 121,42 98 91,17
19 142,37 59 120,80 99 90,27
20 141,95 60 120,11 100 89,45
21 141,54 61 119,42 101 88,55
22 141,13 62 118,80 102 87,65
23 140,65 63 118,11 103 86.76
24 140,23 64 117,42 104 85.93
25 139_75 65 116,73 105 84 97
26 139 34 66 116,04 106 84,07
27 138,85 67 115,36 107 83.17
28 138,37 68 114,67 108 82,28
29 137,89 69 113,91 109 81,38
30 137,41 70 113,22 110 80,42
31 136,92 71 112,53 111 79.52
32 136, 44 72 111,77 112 78,56
33 135,96 73 111,08 113 77,59
34 135,41 74 110,32 114 76,70
85 134,93 75 109, 57 115 75.73
36 134,37 76 108,81 116 74,771
37 133,82 77 108, 12 117 73.80
38 133,34 78 107,36 118 72,84
39 132,79 79 106.60 119 71,87
40 132,24 80 105,85 120 70,84
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%£1—4 Fe'

F, F, F’,
kl,/ry (MPa) klp/1p (MPa) klo/ry (MPa)
22 2126. 15 82 153.05 142 51.06
24 1786.56 84 145.81 144 49.62
26 1522, 22 86 139. 13 146 48,31
23 1312.53 88 132.86 148 47.00
30 1143.35 90 127,07 150 45.76
32 1004.91 92 121.56 152 44.52
24 890. 18 94 116. 46 154 43.41
36 793.98 96 111.63 156 42,31
18 712.67 98 107. 16 158 41,21
40 643, 14 100 102. 88 160 40.17
42 583.32 102 98, 89 162 39.21
44 531,50 104 95, 16 164 38.25
46 486.30 106 91,58 166 37.35
48 446,61 108 88.20 168 36.45
50 411,60 110 85,03 170 35.63
52 380,59 112 82,00 172 34,80
54 352.89 114 79,18 174 33,97
56 328,15 116 76.49 176 33,21
58 305,89 118 73.87 178 32,46
60 . 285,84 120 71,46 180 31,77
62 267,72 122 69,12 182 31,08
64 251,25 124 66.91 184 30,39
66 236,22 126 64,84 186 29,77
68 222,51 128 62,78 188 29,15
70 210,04 130 60,92 190 28,53
72 198,53 132 59,06 192 27,91
74 187,92 134 57,33 194 27.36
76 178,13 136 55,61 196 26,81
78 169, 11 138 54,03 198 26,25
80 160,77 140 52,51 200 25,70




r=12,5cm
pP=41=35,58kN
M=20t-ft=54,244,4N-m
t.=P,/A=35,58,/53.2=6,69MPa
fo=M,/S=54,244,4X100,/557 =97 .39MPa
K1/ r=609,76,12.5 = 48,87
Fy=127,10MPa ( }£1—3)
f./F.=6.69,/7127,1=0,0526
£,/ F,=97,39,7149 = 0,65
RT3k =0,0526 + 0,65 =0,7026

BE IR

78,Standard Practice for the Use of

Metric (SI) Units in Building Design and Construction,
March 1978,

(2} ASTM, s

(1) ANSI/ASTM E621-

tandard for Metric Practice, E280, 1976
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E-SHYKERADEBRM BRI ZHEMENES, BER
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R G R Wy i 1 R — AN J12F R, R ER T
o AU HAMCA SR MR B . X TR WA, RIBHAS
MEM: oV,*/2+P,=pV* /2+P

Qo tPp=q+p
Hips o= =K WRRTE
p=#iHs
Vo = R 1953 BE s
P V= SH Y I — AL R A .
laRRI V" /20— B K FE& R AL, shEM § K2 A
N—WAHe ATTERIL, 8 H XG4 F7 43 98 K F 2 [
B>, IR FITE B IR R EOR R AL 1R 1 RN
Fp=CpqA
Fr=CLqA
Hfie Fo, Fu=40lhRIISBMTSI0RS
Co=RIFRE:
CL=TtH A&
A= ZHH,



Co 5L IR /N T PRI B AR BHAE AP 1
AP RALxR

RETME SR CAPD) #E8 1 PR SN E RS WY -

SRRy R

F=0,00256V CsA ( 3EHINN) (2—1)

F=0,0473V*CgA (e fy)
K¥:e F=RJ, IbsEN;

V=KW E10K AL e 2 3%, mphaikm /by

Cs = YRR B

A=SGHYREERR, (P ®m?,

APLEHERE T 40 F i Cofti
244 1.5
BERYM &AW 1.5
BB & 0.5
& BB M 1,0

APIAR PN FIARERE (v./10) %, H,
V=V,, (y/10)X
Hie Vo= KHEBLE 1034 4 i Kk
y = KT LA L0 B, LA g A firy
x=FH BHBEN/13~1/7125H, HEGRFE
Ob 3 i B AR R BE B 1) B L i IR P e S i)
APIEER L,
xF B A, X=1/13
pogFgrih X=1/8
Bo—1hm R C v/10) %,
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ABS RAas

KEMRI CABS) M TRIFE XM - 17,
F=0,0623Vk?CaCsA CKBIHAL) (2—2)
F=0,00338Vg?C,CsA ( FEHIMLE)D

AHs F=AJ1, kgips
Vi= i, m/sss
Chzr—%-djgﬁﬁ[!
C.=BREH:
A=HEHEH, migi’, , '
ABSHLET TIHRERY (BENEXEMWER) .
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0ft 5011t 1,00

50f1451001t 1,10
100ft 4215011 1,20
150112220011 1,30
200£1 22501t 1,37
250t 33001t 1,43
ETIBRARE, ABSHETERI M T8,
RIS 0.5
A CERR D 1.0
PRE 1.0
DT P75 g 1A 1.5
AR L 34 1,0
HECH—WH) 1,25

DNV mAaas
WPELALL CDNV ) M0 F 00 F5EAEIH 16 M4 119

[4]
H

F:g\“HCA&na’ (2—3)

Hrfs o= BN IE IS CTHRAs R 0 1,225kg /m* )
Vo= FBIY70 Ly 4 i, N ) i 5 P BT ST 29 IRk
C=JBAR R Es
A = H A K AL BT 007 - 6 5 B T A
a = AT 55 4 48 2 e 1 3 £ o
&mw&ﬁW,Vm%~ﬁm,%&ﬁ%mm%W@ﬁ,ﬁ
Efﬁii\‘#]:

¢ R AV, WWHVE, ——FEn
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vyl =a’Vy, (y/10) B
K o =BEXRE T
B = RIEHE R BEH,
V=FHKEUEKEE, LIXits

Vo =FI7KTH L _E10KA07E 1/ B P 3 S 25 R o
T afif, DNVEUR A T #{E,

X1/ e ) () R, @’ =1,00, B=1,504
Xﬂ‘lOﬁﬂ'Hﬂ'fﬁlfﬁJF@, a’ = 1,18, 8=0,113s
K3 ELHY 4R, o’ =1,33, £=0,100,
FI2—0N B L RS RS LU &,
LS50 =
140 @ﬁ
§°
130 ) ‘\i\ﬁ '
1 = B
~ 2>
- 1.20 p—
L0 =
¥
| . TR T T &N
Lwl'z;:';;;;:oJu;
16

E2—2 DNVEEERE%
ARRERHHTBR Z5E Lk,
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C=kC’
Hips k= 8K T
C = Ja R B 0 TR R 8o
LFIC % 725 30 (4 WIHEBS, £ EEREA
HCH LI 20,
DNV LUR SCRE W flo Bl BB R B MC, BB £ T T
EHIR R R IR E LW, L0, Koy AT FRH 2

Fs=0,50V 3,C,A¢Sina

CefMFIHEL I FEDNVILTE A9 it B . .

N BOE W R I % s K, Bt (2—3) Hig
BRI AL, — A B T R I Ie) BEL Lo PR S R T A 2
HTEDNVHTL A B RB

FTEERMIERN

KA BRI B Y, WA KIS, WSR2
RN, Ffﬁﬁ%ﬁlmﬁgf'ﬁmﬁﬁ?‘ﬁiﬁ'ﬁﬁfﬁfﬂ%Fiﬁ%ﬁ%, JLH R
%ﬁ%ﬂy%ﬁ*@#ﬁﬁu%ﬂ?ﬁﬂfﬂﬁﬁiﬁﬁﬁﬁﬁiﬂﬁ%ﬂ‘fﬁﬁo 1
AENA RS B2, ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁ%@%‘i‘ﬁﬁ]ﬁh
I35 B B SHIE BB Xk, HEWHEMRE, ;B
BR B IR, T W5 ROs 2 B 0 R 1 7, M 51 R &P
Wsho MW (vortex shedding ) BRI LT L B
=S5V, /D

Hepy V=3,
D=K#%&,
SN=E?4%“?"%;K§Q0

HEEHRo<6 x 105, B TS by F 218 40, 25 %Rn
6% 10° /5, SnHIFHEN0.40 XFETH MK, it 35 3 B
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